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NepfFima um érnost |

Petr dal stranou penize na zgaidetenku a zbylo mu 720 dotarZatal premyslet,
kolik dni se je&t zdrzi. Proto si sgital pro izné p@ty dni, po které by jeStzastal,
kolik perez by zbyvalo na kazdodenni Gtratu. Dogdbulku.

pocet dni do odletu 1 2 3 4 5 G 8 10 15n

penize, které fize dens utratit

PF.

2:

Pfimou ungrnost charakterizuje vztakiiin vice, tim vice". Zavislost v prvnim
piikladu se nazyva néima ungrnost.

a) Jak bys charakterizoval vztah Hepe Ungrnosti?

b) Napis pedpis nefimé ungrnosti z prvniho fikladu. Kter&islo se oznéuje jako
koeficient nepimé angrnosti?

c) Napi$ obecnyiedpis nefimé ungrnosti.

Narysuj graf neffmé ung€rnosti y=7—20. VyuZij body v tabulce.
X

Napi$ fedpis nejjednodussi némé ungrnosti. Zapis jeji tabulku (hodnoskyzvol
pouze z kladnychisel tak, abys o funkci ziskal dobrotedstavu). Narysuj jeji graf
na milimetrovy papir.

Jak jsme v kapitole o zlomcich ozoaali ¢isla, ktera ziskavame jako hodnoty
nejjednodussi néfmé Ungrnosti.

Jak by se graf néjmé angrnosti nenil, kdybychom:
a) zwtSovali hodnotu koeficientu,
b) zmenSovali hodnotu koeficientu.



